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Проект по виробництву альтернативного палива (деревних пеллет) та 

поширення обізнаності населення про переваги альтернативних видів 

палива (UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/13) 

Реципієнт  ГО «За чисте довкілля»  

Ключова сфера 
Адаптація до зміни клімату, Зміна клімату, Деградація 

земель 

Операційна  

програма 

ОП3 — екосистема лісу 
ОП6 — сприяння використанню відновлювальних джерел 
енергії шляхом усунення перешкод та скорочення витрат 
на її впровадження 

Операційна  

фаза 
OП4—Р3 (Лип 09—Чер 10) 

Тривалість 1/2011 - 5/2012  

Сума Гранту 48 938 USD 

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення ін-

формації, мережевий і політичний діалог. 

Партнери 

Дубенська районна рада, Державне управління охорони 

навколишнього природного середовища в Рівненській 

області, Національний університет водного господарства, 

Рівненський національний державний університет, ГО 

«Рівненський центр маркетингових досліджень», ГО 

«Екоклуб», ГО «Карась», газети: «Вісті Рівненщини», 

«Рівне вечірнє», «Замок», «Екотиждень» та телеканал 

“Рівне-1”.  

Співфінансу-

вання 
ПП “Інтергал”, ГО “За чисте довкілля”. 

Адреса і  

контакти 

вул. Гарна, буд.4, м.Рівне, 33001 

e-mail: chuste_dovkilya@ukr.net, тел.+38 (097) 505 05 57 
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Досягнення проекту: 

 

Встановлено в с. Минькивці, Дубенського району та введено в дію цех з виготовлен-
ня пеллет потужністю понад 500 кг пеллет за годину, що дозволило знизити емісію 

парникових газів в 10 разів та економити кошти у розмірі 400 євро у рік при переро-
бці 40 т альтернативного палива. 

Забезпечено  можливість створення 20 нових робочих місць та задовольнити потреби 

регіону необхідною кількістю альтернативного палива. 

Підвищено обізнаність та поінформованість 12800 осіб щодо проблем зміни клімату 
та екологічних переваг використання альтернативних видів палива шляхом прове-
дення просвітницької роботи, зокрема проведення 16 громадських заходів (7 семіна-

рів, громадських слухань та 8 екологічних лекцій та акцій). 

Залучено до роботи проекту 36 волонтерів та 5 районних осередків громадської ор-
ганізації “За чисте довкілля”. 

Розроблено та розповсюджено флаeри щодо екологічних та економічних переваг ви-

користання пеллет для опалення «Альтернативне паливо — твоя енергетична 
незалежність» (3500 шт.),  брошури “Деревні пеллети — екологічне чисте пали-

во” (2000 прим.), “Альтернативне паливо — твоя енергетична незалежність” (2000 
прим.), буклети “Деревні пеллети — чисте довкілля” (1750 прим.), “Альтернативне 
паливо — твоя енергетична незалежність” (1750 шт.). 

Проведено два екологічні дослідження “Обізнаність населення про альтернативні ви-
ди палива”, “Використання альтернативних видів палива, зокрема деревинних пел-
лет в регіоні”, за результатами яких встановлено, що завдяки проведеній просвітни-

цькій роботі рівень знань місцевого населення підвищився майже на 50% та розра-
ховано, що в результаті впровадження проекту в два рази збільшиться випуск дере-

вних пеллет на Рівненщині.  

Участь у роботі проекту взяли 6790 осіб (430 жінок віком від 25 до 55 років, 860 чо-
ловіків віком від 27 до 60 років та 5500 дітей віком від 7 до 18 років). 

 

 

 

 

 

 


